



फार्म हाउस में घमासान सामूहिक चुदाई

“सेक्सी गर्ल्स Xxx कहानी तीन मौसेरी चचेरी बहनों की ग्रुप चुदाई की है. शादी के बाद तीनों लड़कियां मिली और एक साथ चुदाई करने का प्रोग्राम बनाया.

”

...

Story By: रेहाना खान (reahana)

Posted: Saturday, May 6th, 2023

Categories: [Hindi Sex Story](#)

Online version: [फार्म हाउस में घमासान सामूहिक चुदाई](#)

फार्म हाउस में घमासान सामूहिक चुदाई

सेक्सी गर्ल्स Xxx कहानी तीन मौसेरी चचेरी बहनों की ग्रुप चुदाई की है. शादी के बाद तीनों लड़कियां मिली और एक साथ चुदाई करने का प्रोग्राम बनाया.

मैं रेहाना हूँ दोस्तो, 25 साल की एक मदमस्त शादीशुदा औरत। मैं एक पढ़ी लिखी, खूबसूरत और हॉट बीवी हूँ।

मेरा ताल्लुक एक बड़े खानदान से है।

मैं अपने काम में बहुत तेज हूँ, बोलती भी खूब हूँ और समझदार तो बेमिसाल हूँ। हां, मैं मुंहफट भी हूँ, निडर भी और बोल्ड भी हूँ। आप इसे अच्छाई है कहें या बुराई ... मुझे गालियां देने का बड़ा शौक है।

मुझे सबसे ज्यादा मज़ा सेक्स में आता है।

मैं सेक्स करती भी खूब हूँ और करवाती भी खूब हूँ। मुझे सेक्स की बातें करना बहुत अच्छा लगता है।

अब मेरी सेक्सी गर्ल्स Xxx कहानी का मजा लें.

मेरी शादी अभी कुछ दिन पहले ही हुई है। मैं अपनी सुहागरात मनाकर आजकल अपने मायके आई हुई हूँ.

मेरी खाला जान की बेटी सुहाना है वह भी मेरी ही उम्र की है और उसकी भी शादी अभी 2 महीने पहले ही हुई है। वह भी अपनी सुहागरात मनाकर आई है।

इसी तरह मेरी फूफी जान की बेटी तराना भी अपनी सुहागरात मनाकर अभी कल ही अपनी ससुराल से आई है।

हम तीनों आपस में पक्की सहलियां हैं। हमारा तालमेल बहुत अच्छा है। हम एक दूसरे से कुछ भी नहीं छुपातीं, सब एक दूसरे को खुल्लम खुल्ला बता देतीं हैं।

यहाँ तक की कब हमने क्या किया ? कब हमने अपनी झांटें बनाई ? कब किसका लंड पकड़ा ? कब किससे कैसे चुदवाया ? कब किसके लंड का मुठ मारा वगैरह वगैरह सब बता देतीं हैं।

इसीलिए हम जब मिलतीं हैं तो दिल खोल कर बातें करतीं हैं।

एक दिन हम तीनों मिल कर बातें करने लगीं।

बातें बड़ी मजेदार होने लगीं।

इसी बीच मैंने पूछा- यार सुहाना, सुना है कल तूने अपनी माँ चुदवाई ?

वह बोली- हां यार, तूने सही सुना है। कल रात को मैं अपने देवर के साथ बिस्तर पर लेटी थी। मेरे बगल में मेरा देवर लेटा था। तो फिर रात में मेरा हाथ अपने आप ही उसके लंड पर चला गया। मैंने उसका नाड़ा खोला और लंड बाहर निकाल कर सहलाने लगी, लंड खड़ा होने लगा। उधर वह भी भोसड़ी का मेरी अम्मी की चूचियाँ दबाने लगा और फिर अपना हाथ अम्मी की चूत पर ले गया। अब इधर मैं उधर अम्मी बीच में मेरा देवर ! मैं उसका लंड चाटने लगी तो वह मेरी अम्मी की चूत चाटने लगा। मेरी नज़र जब अम्मी के भोसड़े पर पड़ी तो मैं समझ गयी कि उसका भोसड़ा कुछ ज्यादा ही चुदासा है। फिर मैंने उसका लंड अपनी माँ के भोसड़ा पर टिका दिया और ऊपर से उसके चूतड़ दबा दिया। लंड गच्च से घुस गया मेरी माँ की चूत में।

तो अम्मी बोली- अरे बुरचोदी सुहाना, लगता है कि आज तू अपनी माँ चुदवा कर ही मानेगी।

मैंने कहा- हां अब तो मैं चुदवा कर ही मानूंगी तेरी चूत। जानती हो अम्मी जान, मैंने क्यों पेला अपने देवर का लंड तेरी चूत में ? क्योंकि उस दिन तुमने अपने देवर का लंड मेरी चूत

में पेला था। उस दिन तूने मेरी चूत फड़वाई थी तो आज मैं तेरी चूत फड़वाऊंगी।
अम्मी मेरी बात पर हंसने लगीं बोली तू भी बुरचोदी सुहाना बिल्कुल मेरी ही तरह है।

मैंने कहा- यार तराना, लगता है तू भी अपनी माँ चुदवाकर आई है ?

वह बोली- हां यार, बिल्कुल चुदवाकर आई हूँ। जब से मैं ससुराल से आई हूँ तबसे हर रोज़ रात में मैं किसी न किसी की चूत चुदवा रही हूँ। लंड पेल रही हूँ किसी न किसी की चूत में ! कल मैंने अपने मामू जान का लंड अपनी भाभीजान की चूत में पेला था। भाभीजान के लिए उसका लंड नया था और मामू जान के लिए उसकी चूत नई थी। दोनों ने खूब एन्जॉय किया। आज मैं अपने खालू का लंड अपनी माँ की चूत में पेल कर आई हूँ। पहले तो खालू ने मुझे चोदा, पूरा लौड़ा पेल पेल कर चोदा। तब अम्मी जान घर पर नहीं थीं। जब वह आई तो मैंने मौक़ा देख कर खालू का लंड अम्मी की चूत में घुसा दिया। मेरे और अम्मी के बीच में लंड की पेला पेली होती रहती है।

मैंने कहा- यार, माँ तो मैं भी चुदवाती हूँ अपनी ! हमारे घर में अकसर सामूहिक चुदाई होती है। अब सुनो यहाँ हम तीनों हैं लेकिन शौहर किसी का नहीं है। चुदासी मैं भी हूँ और चुदाई तुम दोनों भी हो। तो फिर क्यों हम तीनों एक साथ चुदाई का मज़ा लें ?

सुहाना बोली- हां यार रेहाना, तू सही कह रही है। हम सबने अपनी अपनी चूत खूब चुदवाई तो है पर हमेशा अलग अलग ? मुझ नहीं मालूम कि तू कैसे चुदवाती है और तराना कैसे चुदवाती है। तुमको नहीं मालूम कि मैं कैसे चुदवाती हूँ ? क्यों न हम लोग एक दूसरी से कुछ सीखें ? पर यह सब होगा कहाँ, रेहाना ?

मैंने कहा- हमारा एक फार्म हाउस है। वहाँ सारा इंतज़ाम है। बस हमें लंड का इंतज़ाम करना है बाकी सब फोन पर ही हो जायेगा।

तराना बोली- एक लंड तो मेरे बहनोई इमरान का लंड है।

सुहाना बोली- एक मेरे देवर रज़ा का लंड है.

तब मैंने भी कहा- एक लंड मेरे ननदोई अरमान का है।

सुहाना बोली- तो फिर हम सब अम्मी से यह कह कर की हम एक पार्टी में जा रहीं हैं कल सवेरे ही आएंगीं, फार्म हाउस पहुँच जातीं हैं।

तराना बोली- हां बिल्कुल सही है। अम्मी जान तो खुद ही भोसड़ी वाली किसी न किसी से चुदवाने के जुगाड़ में होंगी। मैं जानती हूँ कि मेरी अम्मी जान पराये लंड की कितनी बड़ी दीवानी हैं।

सुहाना बोली- मेरी अम्मी जान तो बुरचोदी कभी कभी दूध वाले और सब्जी वाले से भी चुदवा लेती है।

हम तीनों हंस पड़ीं।

फिर मैंने फ़टाफ़ट सब इंतज़ाम कर लिया ड्रिंक्स का भी, चुदाई के सारे सामान का भी और डिनर का भी।

फार्म हाउस की चाभी मेरे पास ही थी, हम तीनों उसमें दाखिल हो गयीं और साथ में हमारे अपने अपने लंड वाले लड़के भी।

यानि अरमान, रज़ा और इमरान।

हम सब एक जगह टेबल पर गोल बनाकर बैठ गए।

इधर हम तीनों ने ड्रिंक्स के पैग बनाये सबको पकड़ा दिया।

अब हम सब ड्रिंक्स के साथ बातें करने लगे।

होना क्या है यह तो सबको मालूम ही था पर थोड़ा मस्ती करना भी जरूरी था।

हम लड़कियां लड़कों को बड़े गौर से देखने लगीं और वो लोग भी हमको बड़े गौर से घूर

घूर कर देखने लगे ।

मेरा टारगेट था रज़ा और इमरान का लंड !

सुहाना का टारगेट था इमरान और अरमान का लंड !

तराना का टारगेट था रज़ा और अरमान का लंड ।

रज़ा मेरी और तराना की चूत के जुगाड़ में था.

अरमान भी सुहाना और तराना की चूत में लंड पेलने के फ़िराक में था.

इमरान भी इसी तरह सुहाना की चूत और मेरी चूत जल्दी से जल्दी चोदने के चक्कर में था ।

उत्तेजना सबकी बढ़ रही थी ।

चूत सबकी गर्म हो चुकी थी और लंड सबके पजामा के अंदर करवटें बदलने लगे थे ।

मैंने कहा- रज़ा, तूने अपनी भाभी यानि सुहाना की चूत चोदी है ? अगर चोदी है तो तुम सुहाना की चूत या चूची की कोई ऐसी निशानी बताओ जिससे मालूम हो तुमने वाकई इसकी चूत चोदी है ।

वह बोला- सुहाना भाभी की चूत के दाहिनी तरफ एक काला मस्सा है ।

मैंने कहा- सुहाना, अब तुम वह मस्सा हम सबको दिखाओ ?

उसने दिखाया ।

मस्सा वाकयी था ।

सबने तालियां बजाईं ।

मैंने कहा- इमरान, अब तुम तराना की कोई निशानी बताओ ।

वह बोला- तराना भाभी की बाईं चूची के ठीक नीचे एक काला तिल है ।

तराना ने वह तिल दिखाया तो सबने खूब तालियां बजाईं ।

फिर सुहाना ने पूछा- अरमान अब तुम अपनी रेहाना भाभी की कोई निशानी बताओ ?
वह बोला- रेहाना भाभी की गांड के छेद से एक इंच ऊपर की तरफ एक काला तिल है । यह शायद रेहाना भाभी को भी नहीं मालूम ! मैं जब एक दिन उसे पीछे से चोद रहा था तब मैंने देखा ।

फिर मैंने अपनी गांड सबको दिखाई ।
तिल वाकयी था ।
मुझे भी पहली बार इसकी जानकारी हुई ।
सबने खूब तालियां मारीं ।

अब माहौल बुरी तरह गर्म हो चुका था ।

मैंने तो सुहाना के देवर रजा के पजामे में हाथ डाल दिया ।
सुहाना ने तराना के बहनोई के पजामा में हाथ घुसेड़ दिया और तब तराना ने मेरे ननदोई अरमान के पजामा का नाड़ा खोला और गप्प से हाथ घुसा दिया ।

हम तीनों अंदर ही अंदर लंड पकड़ कर सहलाने लगीं और एक दूसरे को देख देख कर मुस्कराने लगीं ।
फिर एकदम से सबने पजामा खोल कर फेंका और लंड बाहर खींच लिया ।
तीनों लंड फनफनाकर खड़े हो गए ।

हम तीनों लंड बड़े प्यार से पकड़ कर आगे पीछे करने लगीं ; मुट्ठी में लेकर लंड ऊपर नीचे करने लगीं .

पहली बार हम लोग तीन तीन टनटनाते हुए लंड एक साथ देख रहीं थीं तो एक्साइटमेंट

और बढ़ गयी।

फिर उन तीनों ने मिलकर हम तीनों के कपड़े उतार फेंके।

हम लोग भी बड़ी बेशर्मी से नंगी हो गयीं।

तीन तीन मस्त जवान खूबसूरत बीवियां एक साथ नंगी नंगी देख कर सबके लंड में गजब का उछाल आ गया।

रजा बोला- रेहाना भाभी, तुम तो बिल्कुल सारा अली खान जैसी दिख रही हो। इतनी बड़ी बड़ी चूचियों की और मस्तानी चूत की मालकिन हो तुम!

इमरान बोला- हाय मेरी सुहाना भाभी, तुम भी एकदम नूरा फ़तेही लग रही हो? मन करता है कि 3-4 लंड तेरे जिस्म के हर छेद में घुसा दूँ।

तब तक अरमान बोला- वाह मेरी तराना भाभी जान, तुम तो कियाना आडवाणी लग रही हो। खुदा कसम बहुत हॉट लग रही हो तुम। मन करता है कि तुम्हें दिन रात चोदता रहूँ ... पेलता रहूँ तेरी चूत में लंड पे लंड!

मैं सुहाना के देवर का लंड चूसने लगी, सुहाना तराना के बहनोई का लंड चूसने लगी और तराना मेरे ननदोई का लंड चूसने लगी।

हम एक दूसरे को लंड चूसते हुए देखने लगीं और जानने भी लगी कि कौन किस तरह से लंड चूसती है।

सुहाना का देवर मेरी चूत चाटने लगा, मेरी गांड चाटने लगा, मेरी बूब्स चाटने लगा, मेरी जाँघों पर और मेरी चूत के चारों तरफ अपनी जबान फिराने लगा।

मैं भी बड़े मजे से उसके लंड से खेलने लगी।

मुझे ग़ैर मर्दों के लंड से खेलने में बड़ा मज़ा आता है।

तब तक आधी रात हो चुकी थी।

रात में चुदाई का खेल बहुत ज्यादा अच्छा लगता है ; रोमांस दूना हो जाता है।

मैंने पूछा- रज़ा, तुम अपनी भाभी सुहाना की चूत के अलावा और किस किस की चूत चोदते हो ?

वह बोला- मुझे जिसकी चूत मिल जाती है उसकी चूत चोद लेता हूँ। दोस्तों की बीवियां भी चोदता हूँ और उनकी बहनों की चूत भी !

मैंने फिर पूछा- अपनी माँ को किसी और से चुदवाते हुए देखा है कभी ?

वह बोला- हां, दो बार देखा है। मेरी माँ बड़ी चुदक्कड़ है। उसने मुझे भी फूफी का भोसड़ा चोदते हुए देखा है।

इन बातों ने माहौल को और गर्मा दिया।

फिर रज़ा ने पेल दिया लंड मेरी चूत में और भचाभच चोदने लगा।

इमरान सुहाना की चूत चोदने लगा और अरमान ने तराना की चूत में लंड पेल दिया।

तराना भी रंडी की तरह चुदवाने लगी।

अब कमरे में तीन तीन चूत एक साथ चुदने लगीं।

मुझे अपनी चूत के अलावा दूसरे की चूत चुदती हुई देखने में और मज़ा आने लगा।

यह मज़ा सिर्फ सामूहिक चुदाई में ही आता है और सामूहिक चुदाई के लिए फार्म हाउस से बढ़िया कोई और जगह नहीं है, एकदम एकांत है जहाँ हम लोगों के अलावा और कोई नहीं है।

पूरी आज़ादी है यहाँ चुदाई की !

चुदाई इतनी मस्त हो रही थी कि हम सबके मुँह से कुछ न कुछ मस्ती के बोल निकल ही रहे थे।

क्या बोल निकल रहे थे, आप भी सुनिए :

हाय मेरे देवर राजा ... फाड़ डालो मेरी बुर ... चीर डालो मेरी चूत चोदी बुर ... वाओ क्या लौड़ा है तेरा भोसड़ी का अरमान ... मुझे अपनी बीवी समझ कर चोदो ... पूरा लौड़ा घुसा घुसा के चोदो ... हाय रे मुझे चोदो ... मेरी माँ चोदो, मेरी बहन की चूत ले लो ... खूब चोदो यार ... जितना तेरी गांड में दम हो उतना चोदो ...

आज मैं तेरी चूत ढीली करके ही उठूंगा, भोसड़ी वाली ... तू बहुत चुदक्कड़ है चूत चोदी रेहाना, तेरी माँ का भोसड़ा ... खूब हचक हचक के चोदूंगा तुझे ... मेरी गांड में पेल दो लंड ... किसी दिन तेरी ननद की चूत चोदूंगा, रेहाना मैं उसे जानता हूँ ...

पहले मेरी चूत ठीक से चोद ले मादर चोद ... तुम चाहो तो मेरी गांड मार लो मेरे राजा ... मैं तेरी बीवी हूँ यार मुझे उसी तरह चोदो ... आज मुझे मालूम हुआ कि हर बीवी भोसड़ी वाली गैर मरद से चुदवाती है ... पीछे से चोदो यार ... लंड पे बैठा के चोदो मझे ... लौड़ा जल्दी जल्दी पेलो यार ... मेरे मुँह में झड़ जाओ ... मेरे मम्मों पर गिरा दो लंड का माल ... तेरा दिमाग नहीं तेरा लंड चाटूंगी यार ... तेरे लंड का टोपा बड़ा मस्त है यार अरमान !

चुदाई की रफ्तार बढ़ गयी।

बड़ी घमासान चुदाई हो रही थी।

हम सबकी चूत का बाजा एक साथ बज रहा था।

कोई रंडी भी इतनी मस्ती से नहीं चुदवा सकती जितनी मस्ती से और जितनी बेशरमी से हम तीनों पराये मर्दों से भकाभक चुदवा रहीं थीं।

सुहाना बोली- हाय रेहाना, तू भोसड़ी की चुदाई में अव्वल है। तू ही हरामजादी हम सबकी चूत फड़वा रही है। तराना के बहनोई ने फाड़ डाला है मेरी चूत !

तराना बोली- अरे यार, मेरी भी चूत चीर के रख दी है रेहाना के ननदोई ने। इसके लंड ने बहनचोद अंदर तक घुस के चोदा है मुझे ! मेरी चूत का हलवा बन गया है यार !

मैंने कहा- इधर मेरी चूत देखो ... सुहाना के देवर के लंड ने कितनी तहस नहस कर दिया है। ससुरी पहचान में ही नहीं आ रही है कि ये मेरी चूत है भी या नहीं ? क्या हाल हो गया है इसका ?

इन बातों से चुदाई अब अपनी चरम सीमा तक पहुँच गयी.

फिर एक एक करके सबकी चूत खलास होने लगीं और सबके लंड भी झड़ने लगे।

हम सबने झड़ते हुए लंड चाटने का मज़ा लिया।

उसके बाद सबने नंगे नंगे ही डिनर लिया और फिर एक घंटे के बाद चुदाई की दूसरी पारी शुरू की।

इस पारी में सुहाना ने मेरे ननदोई का लंड पकड़ा और आहिस्ते आहिस्ते हिलाने लगी। लंड एक मिनट में ही तन कर खड़ा हो गया।

उसे सुहाना ने चूमा और बोली- हाय रेहाना, तेरे ननदोई का लण्ड तो मेरे जेठ के लंड जैसा है। वह भी देखने में बिल्कुल इसी लंड की तरह लगता है।

सुहाना ने लंड कई बार चूमा चाटा और उसके टट्टे भी चूम कर मज़ा लिया।

अरमान ने भी सुहाना की चूत चाट चाट कर खूब मस्ती की।

दोनों भोसड़ी वाले मियां बीवी की तरह चिपके हुए थे।

कुछ देर बाद अरमान ने सुहाना की चूत में लौड़ा पेला और दनादन चोदने लगा ।

मैंने तराना के बहनोई का लंड अपने हाथ में लिया और उसने मेरी चूचियाँ थाम लीं, बोली-
रेहाना भाभी, तेरी चूचियाँ बिल्कुल मेरी फूफी जान की चूचियों जैसी हैं बड़ी बड़ी और
एकदम सख्त !

ऐसा कह कर उसने लंड मेरी मम्मों के अंदर घुसा दिया ।

मैंने भी अपने मम्मे दोनों तरफ से दबाकर लंड के लिए एक सुरंग बना दी ।

बस लंड भोसड़ी का उसी के अंदर आने जाने लगा ।

इस तरह चुदने लगीं मेरी चूचियाँ ।

लंड जब ऊपर आता तो मैं जबान से उसका सुपारा चाट लेती ।

मुझे बड़ा अच्छा लग रहा था ।

फिर उसने लंड नीचे खींचा और गप्प से चूत में घुसा दिया ।

मैंने कहा- हाय मेरे इमरान राजा, मुझे खूब अच्छी तरह चोद । तूने तराना की चूत चोदी है
वैसे ही मेरी भी चूत चोद । मुझे अपनी बीवी समझ । मैं तेरी चूतचोदी भाभी हूँ मुझे चोद !

वह भी जोश में था तो जल्दी जल्दी लंड अंदर बाहर करने लगा ।

तराना उधर माँ की लौड़ी सुहाना के देवर रज़ा का लंड चूसने में जुटी हुई थी ।

टट्टे भी चूस रही थी और लंड का टोपा भी ।

तराना बोली- यार रज़ा, तेरा लंड मुझे बड़ा प्यारा लग रहा है । एक दिन मेरे घर आना, मैं
इसे अपनी ननद की चूत में पेलूँगी ।

रज़ा ऐसा सुनकर बड़ा उत्तेजित हो गया और फिर धकाधक चोदने लगा तराना की फुट्टी !

इस तरह सेक्सी गर्ल्स ने खूब जम कर Xxx मस्ती की ।

रात भर सबके लंड का मज़ा लिया ।

फिर हम सबने यह तय किया कि अगले शनिवार को हम सब एक दूसरे के मियां से चुदवायेंगी और इस तरह की सामूहिक चुदाई का सिलसिला जारी रखेंगी ।

सुहाना बोली- यार, मेरी अम्मी जान को गैर मर्दों से चुदवाने का बड़ा शौक है । मैं तुम दोनों के मियों के लंड अपनी माँ की चूत में पेलना चाहती हूँ । इसलिए एक मौक़ा मुझे भी दो । मैं अपनी अम्मी को खुश करना चाहती हूँ ।

तराना ने कहा- मेरी भी अम्मी जान पराये मरद के लंड पर जान देती हैं । मैं भी उसकी चूत में कुछ नये लंड पेलना चाहती हूँ । मैं भी चूत में अधिक से अधिक लंड पेलना चाहती हूँ । वह अभी एकदम मस्त जवान औरत हैं ।

मैंने कहा- यार, मेरी अम्मी भी किसी से कम नहीं हैं । वह तो ग़ैर मर्दों के लंड की बेहद दीवानी हैं ।

तराना ने कहा- तो फिर क्यों न हम किसी दिन सामूहिक माँ चुदाने का प्रोग्राम रख लें । एक दूसरे की माँ की चूत में लंड पेलें । जितने हों सके उतने लंड पेलें । आखिर कर उन्हें भी अपनी जवानी का मज़ा लूटने का हक़ है । बेटियां अगर अपनी अपनी माँ का भोसड़ा नहीं चुदवायेंगी तो कौन चुदवायेगी ?

मैंने कहा- हां यार, हम अम्मियों को भी सामूहिक चुदाई में शामिल कर लें तो बड़ा मज़ा आएगा ।

फिर हमने अगले शनिवार की तारीख तय कर दी जिसमें हम सब मिलकर एक दूसरे की माँ के भोसड़ा में खूब जम कर लंड पेलेंगी और जवानी का मज़ा लूटेंगी ।

तो दोस्तो, ये थी हमारी सामूहिक चुदाई की एक छोटी सी सच्ची कहानी !
आपको कैसी लगी सेक्सी गर्ल्स Xxx कहानी, जरूर बताइयेगा ?
reahana1008@gmail.com

लेखिका की पिछली कहानी थी : अम्मी ने अपने बाँस से फड़वाई मेरी बुर

Other stories you may be interested in

सपना का मनपसंद लंड का सपना पूरा हुआ

हॉट गर्ल न्यू चुदाई कहानी मेरे सेक्स की है एक बड़ी उम्र के मर्द के साथ. मैं उनको उनकी बीवी की चुदाई करते देखती थी तो मेरी चूत गीली हो जाती थी. मैं भी उसका लंड लेना चाहती थी. नमस्कार [...]

[Full Story >>>](#)

अधेड़ उम्र की महिला की चूत चुदाई

हॉट ओल्ड लेडी सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे मैंने 56 साल की औरत को चोदा. उसक औरत की बहन को मैं कई साल से चोद रहा था. मेरी पिछली सेक्स कहानी मेरी फ्रेंड की विधवा सहेली की चूत चुदाई [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस के बाप बेटे- 5

बाप बेटा सेक्स कहानी में अंकल ने अपने बेटे को मेरी चूत चुदाई करते पकड़ लिया। दोनों बाप-बेटे एक दूसरे की सच्चाई जानकर लड़ने लगे। लेकिन इस बीच मेरी चूत की शामत आ गई। दोस्तो, मैं रोमा शर्मा अपनी चूत [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस के बाप बेटे- 4

इंडियन भाभी न्यूड स्टोरी में एक जवान शादीशुदा लड़की ने अपने पड़ोस के जवान लड़के को अपनी ब्रा पैंटी दिखाकर अपनी ओर आकर्षित किया और उससे चुद गयी. दोस्तो, मैं रोमा शर्मा अपनी स्टोरी का अगला भाग लेकर आई हूँ। [...]

[Full Story >>>](#)

प्यासी बुआ की कामवासना- 1

देसी औरत गरम कहानी में पढ़ें कि मैं बुआ के घर रह रहा था तो बुआ से दोस्ती सी हो गयी. मुझे पता लगा कि फूफाजी बुआ को नहीं चोदते तो बुआ प्यासी रह गयी. दोस्तो, मैं समीर मेरी पिछली [...]

[Full Story >>>](#)

